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                                                      OBRAZAC 19 

 

Nadležni sud: Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba Karlovac 

Poslovni broj spisa: St-2057/2013 

Dužnik: Stečajna masa iz KORANA d.d. u stečaju 

 

 

                IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE 

                                              9.4.2021.g. do 7.7.2021.g.         

 

I   STANJE STEČAJNE MASE 

 

U odnosu na prethodno izvješće, nije bilo promjena u stanju stečajne mase, te se ponavlja 

stanje postupaka koji su u tijeku. 

 

Nastavljeno je zastupanje stečajne mase u sporovima koje vodi stečajni dužnik i to povodom 

podnesenog zahtjeva za reviziju u predmetu spora protiv tuženika Grada Karlovca radi 

utvrđenja vlasništva nekretnine upisane u k.o. Karlovac I, zk.ul. 1790, a sve nastavno na 

odluku Visokog trgovačkog suda u parnici P-5716/2011, kojom je odlukom VTS-a preinačena 

prvostupanjska odluka  na način da je drugostupanjskom odlukom odbijen tužbeni zahtjev 

stečajnog dužnika. Osim navedenog, odlukom Županijskog suda u Karlovcu preinačena je i 

odluka Općinskog suda u Karlovcu P-1372/2014 na način da je sada odbijen tužbeni zahtjev 

stečajnog dužnika protiv tuženika Croatia osiguranje d.d. radi isplate v.p.s. 73.725,21 kn sa 

zzk od 10.7.2008.g., te je povodom odluke Gž-455/2020 podnesen zahtjev za dopuštenost 

revizije. U odnosu na prethodno izvješće u međuvremenu nisu zaprimljene odluke Vrhovnog 

suda po zahtjevima za reviziju. 

 

  

II POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM 

 

 

Daljnje zastupanje stečajne mase vezano je uz čekanje odluka po izvanrednim pravnim 

lijekovima kako je opisano u izvješću. 

 

III  PRIJEDLOG NAKNADEN DIOBE 

 

Prema stanju stečajne mase nema  preduvjeta za predlaganje naknadne diobe. 

 

                                                                             Stečajni upravitelj: 

 

                                                                             Zdravko Mitak dipl. oec. 
 

Zagreb, 7.7.2021.g. 
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